

总体概述

今年秋季学期,我们准备为能够来学校当面上课的学生和老师们开放校园。我们会按一个跟以前相比有所改变的课程时间表,来对每门课程进行当面教学。我们会对学校的电子设备进行显著的升级,从而让不能返回学校当面授课的学生或老师们通过 Zoom 来进行网上交流。为了实现以上构想并降低新冠病毒传播的可能性,我们做出了以下的安排:

返回校园的流程

为了让病毒传播的可能性降到最大化,在学生和老师们返回校园的过程中,我们将实施新冠病毒检测制度,让学生和老师减少社交活动,并遵循隔离方案。

得到快速并准确的新冠病毒核酸检测:我们同当地的一所医疗机构和实验室达成了合作关系,从而使得我们在让所有住校生返回宿舍前都能接受核酸检测。学生在宿舍完成自我隔离后会再一次接受测试,并在本学年不断地为有病状的学生及与新冠病毒携带者有接触的学生进行检测。我们也会定期进行抽样测试,从而监控无病状病毒携带者的病例。我们我们还会要求本地学生及老师在返回校园前,以及住宿生在离开自己的家乡前,上交核酸检测阴性的证明。

重新开放校园的隔离措施:

我们会让学生们在秋季返回校园前避免和其他同学见面。

■ 从其他国家入境美国的学生:

为了准备在 8 月 31 日开放校园,我们需要从其他国家入境美国的学生们遵循美国疾病控制与预防中心及本地的指导方针,在开学前进行 14 天的自我隔离。这意味着国际生们需要在 8 月 17 日之前抵达华盛顿地区。我们当前正在联系学校附近的酒店,从而方便家庭们来到美国后进行隔离。我们会在安排好酒店后为国际生家庭提供进一步的信息。

■ 当地的寄宿生及在 2020 年暑期未从美国离境的学生:

我们需要所有的当地寄宿生及 2020 年暑期在美国居住的国际生,在 8 月 21 日至 8 月 24 日之间搬到学校宿舍入住,从而在 8 月 31 日前的一周于宿舍进行自我隔离。在隔离期间,学校医务室的工作人员会为学生们每天提供包括检测体温的健康检查。

■ 美国当地的走读生:

美国当地的走读生需要在 8 月 24 日之前返回华盛顿地区、避免外出旅行并在家进行自我隔离。

对学校的基础设施进行投资及改善,从而应对挑战

我们管理学校设施的工作人员们会对教室的电子设备、学校的医务室以及空气净化系统进行升级、改善。另外,我们还会改良教室桌椅的布局并增加净手站。



在教室建立方便网络及当面混合授课的电子设备:我们正在为学校的电子设备进行全面升级,从而方便不能返回校园进行当面授课的老师和学生们利用 Zoom 进行网上交流。这些升级可以让有症状的人员在保证他人安全并进行隔离的同时,尽可能地保持同教室里的老师和学生的联系及交流。

改善学校医务室并建立能过夜的隔离室:为了准备应对当前健康危机将带来的挑战,学校管理校园设施的工作人员正在与校外承包商进行合作,从而改善学校医务室的设施。这些设备改善包括建立多个能让有疑似感冒病情的学生过夜的隔离室。我们也会新添医务室的工作人员从而为学校提供更多的护理资源。

对空气出入和净化系统的升级:学校校园设施工作人员正在对 MacKavanaugh, Gunlocke, Haas, Hanley, 及 George Center 这几个教学楼的空气净化系统进行升级。

对教室桌椅布局做出改变: 我们为教室的所有桌椅都进行了统计。我们会对桌椅布局以及一些设施进行改变从而能让学生们在教室里保持社交距离。

增加净手站及洗手要求: 学校校园设施工作人员会在学校增加净手站。我们会引导学生们每天定期地洗手、净手。

健康和安全防范--改变学校日常惯例

校主任及老师会实施新的日常惯例及步骤,从而培训学生们养成新的习惯并保证我们社区的安全。新的日常惯例包含以下几点:

规定使用口罩并保持社交距离:除了吃饭或在宿舍以外,学生、老师及工作人员都需要在校园里同他人相处时坚持戴口罩。所有在校人员都要尽可能地保持6英尺的社交距离。

每日健康审查及自我汇报: 所有的学生、老师及工作人员都要在每天入校前(走读生及教职人员)或离开宿舍楼前(住宿生)为自己查体温并检测症状,并把检测结果输入到手机的一个应用程序里。发烧或有其他症状的学生及教职人员不得来到校园或离开宿舍。发烧或有其他症状的住宿生必须向医务室汇报,从而取得进一步的观察和诊断。

对每日课程时间安排的改动: 我们会对每天上课的时间表进行修改,从而增加课件的时间,让大家在换课的时候能保持社交距离并有足够的时间进行卫生清洁。

对用餐安排的改善: 一系列的老师和主任正在学习、了解如何让所有的学生安全用午餐,并保证寄宿生吃早饭、晚饭的安全。



增强清洁及消毒的步骤: 学校校园设施工作人员将提高他们的工作步骤,从而对设施表面保持频繁的消毒,并对教室、卫生间、食堂和宿舍楼定期进行全面的清理。

对教学楼内、楼外步行交通的调整: 我们会设立标牌并对学生和教职员工进行培训,从 而在校园里遵循新的步行交通模式,以保证人员距离并将短距离接触化到最小。楼道、楼 梯、门和人行道都会让大家尽可能地遵循单行道的模式。

减少群体集会:我们会减少或避免当面举行大型的群体集会,包括室内学生会、礼拜及任何比班级单位大的集会。

在秋季减少体育竞赛:我们正在和其他 I.A.C 学校保持密切的沟通,从而决定关于秋季体育的安排。大多数学校之间的体育竞赛都会取消或推迟。团体体育项目会继续在遵循严格的规定下,允许学生们进一步地增强自己的体育技能、保持身体健康并参加体育锻炼。

对住宿生离校的限制:我们会紧密地监控马里兰、华盛顿及弗吉尼亚地区的新冠病毒疫情发展并减少或取消寄宿生自己离校活动的安排。寄宿生如果有特殊情况需要离校,我们会分情况考虑,但是开学初期住宿生离校的安排会收到很大的限制。我们打算在9月份避免学生外出活动。

限制校园出入:校园出入限制于学生及教职员工以及其他得到特殊允许的人员。乔治城 预备中学网球俱乐部的使用仅限于网球队的人员也仅限于网球场的使用。

寄宿生的当地监护人:像以往惯例一样,所有的寄宿生都要找一位距学校 90 分钟以内的当地监护人,从而在学生生病的情况下能接送学生并能让学生在自己家暂时居住。当地监护人需要确保,即使在学生得到核酸检测阳性的情况下,也可以准备随时让学生来自家居住。如果您在马里兰州附近没有认识的人能作孩子的当地监护人,您可以和学校取得联系并让学校帮您寻找一个合适的当地监护人。

追踪接触者: 在最近的一个月,有许多学校员工都接受了约翰霍普金斯大学的培训,以 便在学校有新冠病毒疑似病例发生的情况下,作为内部接触者追寻人员。

开学第一天前重要日期的总结

让学校社区在秋季重新相聚是一项包含世界各地家庭的复杂的工作。以下是开学前的一些 重要日期。

8月17日:



所有从美国境外返回华盛顿地区的学生都需要在8月17日(周一)之前抵达华盛顿,从而符合美国疾病控制与预防中心的指导方针,并在当地进行两周的自我隔离。

8月21日至23日:

■ 美国当地的寄宿生及在 2020 年暑期未从美国出境的国际生将在校园入住。

8月24日及未来一周:

- 在校园居住的寄宿生会统一进行自我隔离。
- 在美国当地的走读生需要返回华盛顿地区,避免外出旅行,并在家进行自我隔离。
- 从美国境外来到美国的,并从 8 月 17 日开始进行自我隔离的学生,将在本周末尾回到学校入住。

8月31日及未来一周:

- 所有学生都会参加一周的迎新活动。
- 教师及学校主任将按年级迎接学生返校,并带领学生们熟悉新的规定和流程。
- 除参加迎新会外,当地的走读生将继续在家进行自我隔离。

9月8日(周二)

- 秋季正式开学第一天。
- 所有学生和老师开始新学期的课程。

家长反馈

以下链接会打开一个调查问卷,让您列出您和家人在秋季学期的安排,并给您一个对孩子在春季的体验以及我们对秋季学期的安排进行反馈的机会。请您花几分钟的时间完成这个问卷调查,以便学校更好的为秋季学期做出准备。谢谢您。(不方便阅读英语的中国学生家长可以让孩子帮忙一起把问卷填好。)

请点击此链接打开家长问卷